

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении технической ошибки

«25» апреля 2016 г.

Москва

Я, <...>, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 23.12.2015 № К-15/15/АК1026-15 (далее — Постановление), руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛ:

В описательной части Постановления на 3 странице, абзац 1 вместо «Рассмотрение дела об административном правонарушении № К-15/15/АК1026-15 состоялось 23.12.2015 с участием <...>», читать «Рассмотрение дела об административном правонарушении № К-15/15/АК1026-15 состоялось 23.12.2015. <...> на рассмотрение настоящего дела об административном правонарушении не явился, в материалах дела имеются доказательства его надлежащего уведомления о дате, времени и месте рассмотрения дела.».

